

已覆盖域内27个城市,成功融资19个创业项目

“长三角创业地图”版图不断扩大

长三角观潮

据新华社上海10月24日电 2021年全国大众创业万众创新活动周期间,上海分会场举办了多场长三角大中小企业对接和投融资对接活动。长三角双创示范基地联盟表示,通过“长三角创业地图”等方式,区域创新创业资源对接正在机制化。截至2021年8月底,“长三角创业地图”已经覆盖长三角范围内27个城市,为19个创业项目的融资需求成功牵线;对接大企业81家、创业企业185家。

“钢铁生产流程长,问题影响因素多,常规方法难见效。‘钢铁+人工智能’是大势所趋。

智能制造方面,我们的具体需求包括智能数据、自学习控制、预测试维护、产品特性预测、质量缺陷诊断……”活动周期间,长三角双创示范基地联盟主办的一场大中小企业对接会上,宝武集团宝地资产吴淞口工业园副总裁王婷代表宝武集团发布系列需求。

除了宝武集团,活动现场还有宝马中国和上海电气两家大企业相关负责人介绍了各自的产业布局并发布了新需求。活动获得了中小企业的积极报名参与,经过现场的一对一对接,最终11家中小企业与大企业达成初步合作意向。

长三角双创示范基地联盟表示,类似的企业对接活动正在长三角成为常态。“我们会把相关的活动信息发布在‘长三角创业地图’上,协同联盟资源,为中小企业搭建合作桥梁。除了不时发布活动信息,‘长三角创业地图’日常还会发布大企业

订单、优秀的创新项目信息,以及长三角的各类研究院和创业园区、最新的政策支持等信息。”

根据统计信息,自2019年发布以来,截至2021年8月底,“长三角创业地图”已经覆盖长三角范围内27个城市,累计访问次数超30万次,注册的创业者超5000位;目前覆盖服务机构662个,平台项目13022个,梳理政策信息690条;在投融资服务方面,已经举办对接会19场,服务长三角区域投资机构300余家,服务融资需求项目535家,成功融资19个。

“随着长三角一体化的推进,长三角各地对科技创新资源需求激增,传统的研发在上海、生产制造在长三角其他地区的模式,正在不断演化为各地都有研发、中试和生产,只是细分产业链上的研发环节和侧重点各有不同的模式。这大大促进了跨区域创新要素流通,有利于长三角科技创新深度协同。”上海社会科学院副院长王振说。

特价不再是标签,抢购不用再熬夜——

“双11”又来了,你“剁手”了吗?

双11进入第13年。今年双11的第一波预售,已于10月20日开始。第13个双11有何不一样?商家如何备战?还有你,“剁手”了吗?

特价不再是标签,抢购不用再熬夜

数据显示,在20日开售的1小时内,天猫就有超过290个品牌商家销售成绩超去年全天。还有些入驻天猫的新品牌商家,在预售开始的第一个晚上销售额就突破亿元大关。

淘宝主播销售榜显示,李佳琦当场销售额达106.53亿元,薇娅直播销售额为82.52亿元,累计近5亿人次进入这两位超级主播的直播间。

“20号晚8点开始预售,今年不用熬夜。这两天已经把想买的都买了,屯得最多的是护肤品,因为几乎都是买一赠一的力度,可以用个大半年。”消费者李莹说。事实上,在拼多多、抖音等平台的日常冲击下,如今的双11已经很难再通过特卖这个标签来制造惊喜。

备战“双11”,产品升级加直播推动

在对企业的采访中,记者发现,产品升级加上直播成为企业拉动双11战绩无可缺失的手段。

2021年上半年度添可品牌业绩表现强势,业务收入20.37亿元,较上年同期增长817%,面对社交媒体移动市场的蓬勃发展,直播的崛起无疑推动了不同市场的社交格局变化。“以添可为例,直播渠道更是从去年的天猫、京东传统电商渠道,扩展到了兴趣电商渠道。而今年双11的直播将在天猫、京东、抖音等十余渠道多面开花,预计整体直播时长将达到去年的400%。”添可智能科技CEO冷冷说。

三只松鼠已有十年的双11作战经验,已沉淀完整的运营体系和积累大促活动的经验。谈及这两年直播的变化,三只松鼠运营总监杜玲玲认为:“两三年前我们公司还没有设立直播岗位。伴随直播业态的崛起,让直播已成为公司销售和渠道的一部分,人力投入随之增加,直播重视度直线上升。其次,核心爆款上较以往也有所不同。通过大数据分析,内部坚果市场进行四大分类:每日坚果、坚果礼盒、量贩坚果和预包装坚果。我们认为量贩新品会有很大的一个突破机会。所以今年也把量贩坚果作为重要的一个产品线,来放到这个双11进行集中打造。”

快递高峰即将来袭,今年更绿色更低碳

随着双11预售的开启,物流也迎来年度备战。记者走访南京快递行业发现,今年的快递高峰,低碳、绿色、节能是主角,或将成为史上最为低碳的一届双11。

“在快递行业首创‘无墨印刷’纸箱(即采用激光雕刻工艺代替传统油墨印刷),并与供应商联合开发新型绿色可降解胶带、降解塑料袋、二次使用文件封、纸浆模塑缓冲材等环保包装材料。”顺丰相关负责人说,“‘快递标准循环箱’有高达50次的使用寿命,并为快递员的回收行为提供基金激励,以进一步提高包装回收比率。”

减碳节能装备纷纷上岗。菜鸟的智能合单、智能切箱等技术,将直接减少包材使用量。同时,菜鸟物流园区内的分布式光伏电站,也将继续提供清洁能源,合力减碳。

据悉,11月1日至15日期间,6万菜鸟驿站将面向1亿消费者,鼓励大家回收快递包装,参与回收的消费者每天可领取最多50万个新鲜鸡蛋,总计有750万个鸡蛋及其他“绿色好礼”等待领取。此外,全国20城的菜鸟驿站将试点“循环包材绿色寄件”项目,促进快递包装的循环利用。

据交汇点

确保如期实现碳达峰碳中和

(上接A1版)政府和市场两手发力,构建新型举国体制,强化科技和制度创新,加快绿色低碳科技革命。要立足国情实际,统筹国内国际能源资源,推广先进绿色低碳技术和经验。统筹做好应对气候变化对外斗争与合作,不断增强国际影响力和话语权,坚决维护我国发展权益。要处理好减污降碳和能源安全、产业链供应链安全、粮食安全、群众正常生活的关系,有效应对绿色低碳转型可能伴随的经济、金融、社会风险,防止过度反应,确保安全降碳。

主要目标是:到2025年,绿色低碳循环发展的经济体系初步形成,重点行业能源利用效率大幅提升。单位国内生产总值二氧化碳排放比2020年下降13.5%;单位国内生产总值二氧化碳排放比2020年下降18%;非化石能源消费比重达到20%左右;森林覆盖率达到20.2%。

新华社记者

到24.1%,森林蓄积量达到180亿立方米,为实现碳达峰、碳中和奠定坚实基础。到2030年,经济社会发展全面绿色转型取得显著成效,重点耗能行业能源利用效率达到国际先进水平。单位国内生产总值二氧化碳排放比2005年下降65%以上;非化石能源消费比重达到25%左右,风电、太阳能发电总装机容量达到12亿千瓦以上;森林覆盖率达到25%左右,森林蓄积量达到190亿立方米,二氧化碳排放量达到峰值并实现稳中有降。到2060年,绿色低碳循环发展的经济体系和清洁低碳安全高效的能源体系全面建立,能源利用效率达到国际先进水平,非化石能源消费比重达到80%以上,碳中和目标顺利实现,生态文明建设取得丰硕成果,开创人与自然和谐共生新境界。



中俄海上联合编队当地时间23日下午在东海东部海域举行分航仪式。双方舰艇编队经过为期7天的联合巡航后,按计划分航,中俄首次海上联合巡航圆满结束。这是参加联合巡航的中国海军舰队部分舰艇。

新华社记者

减缓技术试验验证。

要闻速览

■昨日9时27分,我国在西昌卫星发射中心用长征三号乙运载火箭,成功将实践二十号卫星发射升空。实践二十号卫星,主要用于空间碎片

■澳大利亚乐卓博大学研究人员近期在英国《自然》杂志发表论文称,他们借助纳米技术对传统显微镜载玻片进行改造,研发出一种新型显微镜载玻片,可以更加快速精准地识别出癌变细胞。

均据新华社电

以赛促学、以练促干!第二届南通市应急管理普法技能竞赛开幕 如皋、通州、海安代表队分获团体前三名

10月20日、21日,由市应急管理局、市委市级机关工委、市司法局、人社局、总工会主办的第二届南通市应急管理普法技能竞赛,在南通市应急管理服务中心举行。来自各县(市、区)的10支代表队将在两天的实操比赛和知识竞赛中,同台竞技、一决高下。经过为期两天的激烈角逐,最终如皋、通州、海安代表队分获团体一、二、三等奖,海安市应急管理局王飞等三名同志获“南通市技术能手”称号,通州区应急管理局章文文等六名同志获“五一创新能手”称号。

本次竞赛活动是市应急管理局融合党建“第一书记项目”,也是2021年市级

机关“建功新时代 机关作表率”岗位练兵和技能竞赛项目。省应急管理厅政策法规处处长曹斌、市市委市级机关工委常务副书记赵男男、市安委办主任、市应急管理局党委书记、局长邵江森共同按下竞赛启动键。竞赛采取理论和实操相结合的方式,内容包括习近平总书记关于安全生产、防灾减灾救灾、应急救援等重要论述,相关法律法规规章和重要规范性文件以及安全生产、防灾减灾救灾、应急救援等实操模拟、基本技能竞赛等。两天时间内,来自各县(市、区)的10支代表队共60名参赛选手同台竞技,一决高下。“在决赛环节一共设置了六个

竞赛项目,其中有1项业务理论知识考试和帐篷识别,佩戴安全帽、安全带,止血包扎,安全生产隐患排查处置和模拟案卷审查5项业务技能实操比拼,全面考察大家应对安全生产、防灾减灾救灾、应急救援及执法普法业务新形势新任务的素质能力,不仅为大家提供了一个交流学习、展示技能、切磋技艺的平台,同时以赛促学、以练促干,培养选拔、打造一支素质过硬、业务精湛的‘应急尖兵’。”主持竞赛活动的市应急管理局副局长祁凯介绍,本次竞赛也有助于进一步普及应急法律法规,培育应急法治文化,掀起“学技能、练本领、强素质、促发展”的

热潮,在建设强富美高新南通的生动实践中走在前列,作好表率。

邵江森在闭幕式上要求,全市应急管理系统上下要以此次竞赛为契机,进一步强化组织领导,大力推进“谁执法谁普法”工作责任制落实,将普法有效融入执法和法治建设全过程。要结合职能特点,广泛开展安全生产、防灾减灾救灾、应急自救互救等形式多样的普法活动,推进全民应急法治安全素养能力提升。要安全生产三年专项整治行动工作目标任务,多领域提升普法质效,为维护全市人民群众生命财产安全和社会稳定提供有力保证。

·李百林 杨建 俞慧娟·

城市安全 美好生活

南通市首届应急安全文化展览成功举办

城市安全,美好生活。今年国庆前后,南通市首届应急安全文化展览开幕仪式在市行政中心成功举办。以安全为主题的近百件书法、海报、篆刻等文化作品一一亮相,让观众增强安全意识,树牢安全发展理念。9月29日,市政府副秘书长王国平宣布展览开幕。本次展览由南通市安委办、南通经济技术开发区管委会主办,南通经济技术开发区安委办、南通日报社(集团)、南通市机关事务管理局承办。

“发展决不能以牺牲人的生命为代价,这必须作为一条不可逾越的红线”“祸患常积于忽微”“头等大事,多盈有你”……展出现场,我市文艺名家创作的书法、篆刻、海报等作品,既有习近平总书记关于安全生产的“金句”,也有我市创建省级安全发展示范城市的主题宣传语,还有先贤张謇先生关于敬业奉献的箴言,让广大市民在生动活泼的艺术欣赏中潜移默化接受安全文化熏陶,推动“关爱生命、关注安全”理念进一步深入人心。

今年2月,南通正式启动省级安全发展示范城市创建,围绕管理、科技、文化多维度持续发力。南通经济技术开发区先后多次专题研究部署安全发展示范城市创建工作,明确22个部门242项创建任务,各街道12项创建任务。南通开发区党工委副书记、管委会主任保德林表示,将以最坚决的态度、最严格的责任、最过硬的措施,补短板促提升,切实提升本质安全水平,打造安全发展名片,努力为南通创建省级安全发展示范城市提供“硬核”支撑。

“城市安全发展,既需要硬实力的有效支撑,也需要软实力的不断加持。”市安委办主任、市应急管理局局长邵江森强调,要持续推进安全文化宣传教育,通过通俗易懂的宣传方式,不断激发群众参与感、积极性,切实把安全发展转化为全社会的情感认同和行为习惯,做到安全理念牢固、安全氛围浓厚、安全行为自觉,有效提升全民安全文化素养,推动形成政府主导、部门联动、社会共治、人人参与的安全发展新格局。

·蒋晓明 俞慧娟·

海门:全力争创省级安全发展示范城市

海门区安委会全体(扩大)会议暨安全生产专题宣讲会上周召开,区委副书记、区长沈旭东就学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述作专题宣讲。沈旭东强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论断和重要指示批示精神,全面推进安全生产专项整治三年行动,全力争创省级安全发展示范城市,确保全区安全生产形势持续稳定向好。

·海轩·

南通市应急管理局 荣获全国应急管理新闻宣传暨学报用报先进单位

10月18日至19日,应急管理新闻舆论阵地建设座谈会在内蒙古自治区呼和浩特市召开。会议总结了今年以来应急管理新闻舆论工作,部署了当前及今后一个时期新闻宣传重点任务。应急管理部党委委员、副局长尚勇出席会议并讲话。

会议强调,要始终把学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记关于应急管理重要论述作为重大政治任务抓紧抓好、引向深入。各地各单位要持续做好建党百年宣传和党史学习教育宣传,加大安全生产警示教育和问题隐患曝光力度,做好防汛防台、秋冬季森林草原防灭火、自然灾害风险普查等重点工作宣传报道,健全应急管理新闻宣

传协调联动工作机制,加强新闻舆论阵地建设,新闻宣传队伍建设,为防范化解重大安全风险、推进应急管理体系和能力现代化提供强大舆论支持。

会议强调,要始终把学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记关于应急管理重要论述作为重大政治任务抓紧抓好、引向深入。各地各单位要持续做好建党百年宣传和党史学习教育宣传,加大安全生产警示教育和问题隐患曝光力度,做好防汛防台、秋冬季森林草原防灭火、自然灾害风险普查等重点工作宣传报道,健全应急管理新闻宣

传协调联动工作机制,加强新闻舆论阵地建设,新闻宣传队伍建设,为防范化解重大安全风险、推进应急管理体系和能力现代化提供强大舆论支持。

</